

公交车蹭上幼儿园校车

公交车司机本想道歉却莫名被殴

本报3月17日热线消息(记者 李晖 左肖)一名公交车司机倒车时,不小心将一辆幼儿园校车的车灯撞坏,这本来只是个小事故,公交车司机却因此被五六名青年男子打伤,目前正在兰山区人民医院住院观察。

3月17日,公交司机李先生向本报反映,3月16日13时许,他的同事刘士义驾驶着29路公交车,在朱保镇戈疃村附近一家饭店门口准备停车

吃饭时,不小心把一辆幼儿园校车的车灯撞碎了。刘士义本想找园长赔偿损失,但却被五六名青年男子打伤了。

3月17日,记者在兰山区人民医院见到了被打伤的刘士义,“当时我正在停车,车前方忽然出现了一个人,为了躲人,我打了一下方向盘,没想到却碰到了幼儿园校车的后车灯。”刘士义说,当时校车没人,他通过饭店得知,车是饭店旁边幼儿园的儿童接送

车。他便找到了幼儿园园长,说明情况后,幼儿园园长还很客气地说:“没事,你们先去吃饭吧。”刘士义说,他到饭店吃完饭,就来了一男子说是要处理事故,他刚要向该男子说明情况,男子忽然就朝他的耳朵打了一巴掌,“那一巴掌当时就把我打晕了,耳朵嗡嗡地响。”刘士义说。

刘士义称,那名男子打了他一巴掌后,就又进来了5名青年男子。这些人将他围了起

来一顿拳打脚踢。没有还手能力的刘士义只能躺在地上,任人踢打。“感觉打了有十多分钟,他们才停手。我当时被打得昏昏沉沉的,自己去了朱保医院,因为朱保医院不能拍CT,我又到了兰山区人民医院。”刘士义说。

经医生诊断,刘士义为左侧颌面部软组织肿胀。

目前,刘士义已经到当地派出所报警,此案正在进一步处理中。

多看一眼引发祸端

四人酒后群殴被拘

本报3月17日热线消息(记者 王璐 通讯员 吴凤广)仅仅因为对视一眼,两群人酒后群殴。四名涉案男子被临沂市公安局兰山分局西郊派出所抓获并依法行政拘留。

3月15日,在上海打工的王某回临沂休假,约了曾经一起在上海打工的三个朋友,到临沂市区一家炒鸡店喝酒。四个人从下午三点一直喝到晚上八点,喝了三瓶白酒。期间,杜某和几个朋友也来到同一炒鸡店吃饭,就坐在王某所在包间的门外。

晚上8时许,喝得醉醺醺的王某打算结账离开,路过杜某等人的饭桌时,王某和杜某互相对视了一下。“那个人怎么瞪你啊?”一出酒店门,王某的朋友李某便问道,他的话挑起了王某的怒火。“对啊,他凭什么瞪我?我得去找他问个明白。”王某便和李某一起回到酒店,想问个究竟。

“你凭什么瞪我?”“我还没问你凭什么瞪我呢!”王某和杜某你一句我一句地吵了起来,两人都破口大骂,王某拿起茶杯把茶水洒向杜某,杜某也不示弱,抡起拳头朝王某的眼睛打去。两人随后厮打起来,双方的同行人员见自己的朋友受气,也纠缠到一起。

3月17日,动手打人的王某等四人被西郊派出所抓获,目前已被行政拘留。

门窗等一切完好

家中现金离奇被偷

本报3月17日热线消息(记者 胡跃东)门未被撬,东西未被翻乱,可是家里的6000余元现金却不翼而飞。17日,家住滨河西路附近一小区的刘小姐向记者讲述了自己所遭遇的离奇事件。

“我是晚上11点睡觉的,第二天早上起来出去买早餐,发现钱包里的钱没了,我妹妹的钱包也是空的,我这才发觉可能家里进小偷了。”刘小姐说,她回家后发现,家里的门窗根本就没被破坏,而且小偷偷钱后还没忘了把钱包的拉链拉上。

“我们睡觉的时候什么都没听见,真是太奇怪了,不知道小偷是怎么进来的。”刘小姐说,当时家里只有两个人,现在想起来就怕。

据了解,刘小姐共丢失了6000余元现金。而就在当天晚上,刘小姐所居住的居民楼内还有一户居民被偷,所遇到的情况也和刘小姐遇到的一模一样,同样是门窗未被破坏,家里的东西没有被翻乱,但1.5万余元现金却不翼而飞。

“我们发现被偷后,就拨打了110报警电话,也到物业查看了监控录像,但没有发现任何异常。”刘小姐说。

记者随后来到了该小区物业。该物业的赵经理告诉记者,刘小姐所居住的单元算上消防通道共有4个门,电梯内有两个监控探头,其中一个探头在盗窃案发生前5天被装修工人碰坏,一直没有维修。消防通道内没有安装监控,而其他监控因为晚上光线问题,也没有拍到小偷的行踪。赵经理认为小偷有可能是顺着消防通道溜进刘小姐家的。

目前,警方已经接手此案,刘小姐希望警方尽快破案,让大家能够住得安心。



▲事故救援现场。

半挂罐车撞上桥墩一人被困

消防官兵火速赶到成功救援

本报3月17日热线消息(通讯员 付洪森 盛夏 记者 刘海蒙)3月17日凌晨3时25分,在沂水火车站附近发生一起交通事故,一辆半挂罐车撞上桥墩,副

驾驶员被困车中,情况十分危急。

沂水消防大队接到报警后,立即出动两辆救援车和十名消防官兵赶赴现场救援。救援人员到达现场后发现,一辆

半挂车正面撞上了道路中间的桥墩,驾驶室严重变形,副驾驶室内有一男子脚被夹住了,脸部也被撞伤。

消防指挥员立即下达指令,在半挂罐车前后设置安全

标志,保证救援现场的安全,随即启动液动机泵,利用液压扩张器慢慢扩张驾驶室各部位。经过半个小时的紧急救援,副驾驶人员被成功救出,并交予等候的医护人员救治。

不爱做菜爱偷车

俩厨师半年偷车 10 余辆

本报3月17日热线消息(通讯员 王金亭 吴瑞花 记者 李晖)3月15日晚,两名盗贼李某、汪某在莒南某医院行窃时被抓。令人惊讶的是,他们竟然分别是莒南县城某大酒店的炒锅厨师和配菜工。

当晚9点多,李某、汪某在酒店干完活后,相约前往该医院偷车。他们携带断线钳等作案工具,骑着以前偷来的摩托车窜至医院产科楼前,将一辆三轮摩托车撬开后推走。不料他们的行踪已被医院保安人员发现。保安人员一边拨

打110报警,一边出来追这两名盗贼。在离医院南门200米处,李某、汪某拿出随身携带的剪刀,打算把车锁剪开时,被随即赶到的110民警和保安人员擒获。

民警经过调查发现,2010年底以来,两人在莒南县城某

医院附近结伙作案多起,盗窃电动车、自行车、摩托车、三轮车等10余辆。民警根据线索及时出动,追回被盗车辆9辆,其中有5辆已经退还失主,还有4辆未查找到失主。目前,两名犯罪嫌疑人均被依法逮捕。